
Addition de Doubles Plus 2 (A)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 3 + 5 = 3 + 3  + 2 = 82 + 4 = 14 + 16 = 15 + 17 = 
13 + 15 = 15 + 17 = 4 + 6 = 
15 + 17 = 12 + 14 = 4 + 6 = 
9 + 11 = 11 + 13 = 11 + 13 = 
7 + 9 = 14 + 16 = 2 + 4 = 
5 + 7 = 14 + 16 = 5 + 7 = 
7 + 9 = 8 + 10 = 12 + 14 = 
2 + 4 = 3 + 5 = 4 + 6 = 
15 + 17 = 10 + 12 = 10 + 12 = 
2 + 4 = 4 + 6 = 4 + 6 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (A) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 3 + 5 = 3 + 3  + 2 = 82 + 4 = 14 + 16 = 15 + 17 = 2 + 2 + 2 = 6 14 + 14 + 2 = 30 15 + 15 + 2 = 3213 + 15 = 15 + 17 = 4 + 6 = 13 + 13 + 2 = 28 15 + 15 + 2 = 32 4 + 4 + 2 = 1015 + 17 = 12 + 14 = 4 + 6 = 15 + 15 + 2 = 32 12 + 12 + 2 = 26 4 + 4 + 2 = 109 + 11 = 11 + 13 = 11 + 13 = 9 + 9 + 2 = 20 11 + 11 + 2 = 24 11 + 11 + 2 = 247 + 9 = 14 + 16 = 2 + 4 = 7 + 7 + 2 = 16 14 + 14 + 2 = 30 2 + 2 + 2 = 65 + 7 = 14 + 16 = 5 + 7 = 5 + 5 + 2 = 12 14 + 14 + 2 = 30 5 + 5 + 2 = 127 + 9 = 8 + 10 = 12 + 14 = 7 + 7 + 2 = 16 8 + 8 + 2 = 18 12 + 12 + 2 = 262 + 4 = 3 + 5 = 4 + 6 = 2 + 2 + 2 = 6 3 + 3 + 2 = 8 4 + 4 + 2 = 1015 + 17 = 10 + 12 = 10 + 12 = 15 + 15 + 2 = 32 10 + 10 + 2 = 22 10 + 10 + 2 = 222 + 4 = 4 + 6 = 4 + 6 = 2 + 2 + 2 = 6 4 + 4 + 2 = 10 4 + 4 + 2 = 10Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (B)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 12 + 14 = 12 + 12  + 2 = 2615 + 17 = 10 + 12 = 3 + 5 = 
10 + 12 = 9 + 11 = 15 + 17 = 
11 + 13 = 11 + 13 = 3 + 5 = 
4 + 6 = 2 + 4 = 4 + 6 = 
5 + 7 = 12 + 14 = 2 + 4 = 
3 + 5 = 9 + 11 = 7 + 9 = 
6 + 8 = 5 + 7 = 6 + 8 = 
13 + 15 = 11 + 13 = 3 + 5 = 
15 + 17 = 15 + 17 = 9 + 11 = 
11 + 13 = 11 + 13 = 9 + 11 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (B) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 12 + 14 = 12 + 12  + 2 = 2615 + 17 = 10 + 12 = 3 + 5 = 15 + 15 + 2 = 32 10 + 10 + 2 = 22 3 + 3 + 2 = 810 + 12 = 9 + 11 = 15 + 17 = 10 + 10 + 2 = 22 9 + 9 + 2 = 20 15 + 15 + 2 = 3211 + 13 = 11 + 13 = 3 + 5 = 11 + 11 + 2 = 24 11 + 11 + 2 = 24 3 + 3 + 2 = 84 + 6 = 2 + 4 = 4 + 6 = 4 + 4 + 2 = 10 2 + 2 + 2 = 6 4 + 4 + 2 = 105 + 7 = 12 + 14 = 2 + 4 = 5 + 5 + 2 = 12 12 + 12 + 2 = 26 2 + 2 + 2 = 63 + 5 = 9 + 11 = 7 + 9 = 3 + 3 + 2 = 8 9 + 9 + 2 = 20 7 + 7 + 2 = 166 + 8 = 5 + 7 = 6 + 8 = 6 + 6 + 2 = 14 5 + 5 + 2 = 12 6 + 6 + 2 = 1413 + 15 = 11 + 13 = 3 + 5 = 13 + 13 + 2 = 28 11 + 11 + 2 = 24 3 + 3 + 2 = 815 + 17 = 15 + 17 = 9 + 11 = 15 + 15 + 2 = 32 15 + 15 + 2 = 32 9 + 9 + 2 = 2011 + 13 = 11 + 13 = 9 + 11 = 11 + 11 + 2 = 24 11 + 11 + 2 = 24 9 + 9 + 2 = 20Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (C)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 17 = 15 + 15  + 2 = 326 + 8 = 8 + 10 = 15 + 17 = 
15 + 17 = 5 + 7 = 12 + 14 = 
7 + 9 = 15 + 17 = 13 + 15 = 
8 + 10 = 14 + 16 = 12 + 14 = 
8 + 10 = 2 + 4 = 6 + 8 = 
4 + 6 = 13 + 15 = 13 + 15 = 
15 + 17 = 9 + 11 = 13 + 15 = 
15 + 17 = 3 + 5 = 7 + 9 = 
14 + 16 = 15 + 17 = 15 + 17 = 
3 + 5 = 11 + 13 = 13 + 15 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (C) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 17 = 15 + 15  + 2 = 326 + 8 = 8 + 10 = 15 + 17 = 6 + 6 + 2 = 14 8 + 8 + 2 = 18 15 + 15 + 2 = 3215 + 17 = 5 + 7 = 12 + 14 = 15 + 15 + 2 = 32 5 + 5 + 2 = 12 12 + 12 + 2 = 267 + 9 = 15 + 17 = 13 + 15 = 7 + 7 + 2 = 16 15 + 15 + 2 = 32 13 + 13 + 2 = 288 + 10 = 14 + 16 = 12 + 14 = 8 + 8 + 2 = 18 14 + 14 + 2 = 30 12 + 12 + 2 = 268 + 10 = 2 + 4 = 6 + 8 = 8 + 8 + 2 = 18 2 + 2 + 2 = 6 6 + 6 + 2 = 144 + 6 = 13 + 15 = 13 + 15 = 4 + 4 + 2 = 10 13 + 13 + 2 = 28 13 + 13 + 2 = 2815 + 17 = 9 + 11 = 13 + 15 = 15 + 15 + 2 = 32 9 + 9 + 2 = 20 13 + 13 + 2 = 2815 + 17 = 3 + 5 = 7 + 9 = 15 + 15 + 2 = 32 3 + 3 + 2 = 8 7 + 7 + 2 = 1614 + 16 = 15 + 17 = 15 + 17 = 14 + 14 + 2 = 30 15 + 15 + 2 = 32 15 + 15 + 2 = 323 + 5 = 11 + 13 = 13 + 15 = 3 + 3 + 2 = 8 11 + 11 + 2 = 24 13 + 13 + 2 = 28Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (D)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 6 = 4 + 4  + 2 = 103 + 5 = 12 + 14 = 4 + 6 = 
9 + 11 = 14 + 16 = 7 + 9 = 
2 + 4 = 9 + 11 = 10 + 12 = 
13 + 15 = 4 + 6 = 2 + 4 = 
11 + 13 = 5 + 7 = 13 + 15 = 
10 + 12 = 8 + 10 = 7 + 9 = 
13 + 15 = 4 + 6 = 2 + 4 = 
7 + 9 = 10 + 12 = 9 + 11 = 
6 + 8 = 6 + 8 = 5 + 7 = 
12 + 14 = 6 + 8 = 15 + 17 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (D) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 6 = 4 + 4  + 2 = 103 + 5 = 12 + 14 = 4 + 6 = 3 + 3 + 2 = 8 12 + 12 + 2 = 26 4 + 4 + 2 = 109 + 11 = 14 + 16 = 7 + 9 = 9 + 9 + 2 = 20 14 + 14 + 2 = 30 7 + 7 + 2 = 162 + 4 = 9 + 11 = 10 + 12 = 2 + 2 + 2 = 6 9 + 9 + 2 = 20 10 + 10 + 2 = 2213 + 15 = 4 + 6 = 2 + 4 = 13 + 13 + 2 = 28 4 + 4 + 2 = 10 2 + 2 + 2 = 611 + 13 = 5 + 7 = 13 + 15 = 11 + 11 + 2 = 24 5 + 5 + 2 = 12 13 + 13 + 2 = 2810 + 12 = 8 + 10 = 7 + 9 = 10 + 10 + 2 = 22 8 + 8 + 2 = 18 7 + 7 + 2 = 1613 + 15 = 4 + 6 = 2 + 4 = 13 + 13 + 2 = 28 4 + 4 + 2 = 10 2 + 2 + 2 = 67 + 9 = 10 + 12 = 9 + 11 = 7 + 7 + 2 = 16 10 + 10 + 2 = 22 9 + 9 + 2 = 206 + 8 = 6 + 8 = 5 + 7 = 6 + 6 + 2 = 14 6 + 6 + 2 = 14 5 + 5 + 2 = 1212 + 14 = 6 + 8 = 15 + 17 = 12 + 12 + 2 = 26 6 + 6 + 2 = 14 15 + 15 + 2 = 32Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (E)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 4 = 2 + 2  + 2 = 615 + 17 = 3 + 5 = 3 + 5 = 
8 + 10 = 5 + 7 = 2 + 4 = 
3 + 5 = 10 + 12 = 3 + 5 = 
2 + 4 = 10 + 12 = 4 + 6 = 
11 + 13 = 11 + 13 = 14 + 16 = 
11 + 13 = 14 + 16 = 8 + 10 = 
2 + 4 = 9 + 11 = 10 + 12 = 
3 + 5 = 10 + 12 = 5 + 7 = 
5 + 7 = 2 + 4 = 7 + 9 = 
9 + 11 = 12 + 14 = 11 + 13 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (E) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 4 = 2 + 2  + 2 = 615 + 17 = 3 + 5 = 3 + 5 = 15 + 15 + 2 = 32 3 + 3 + 2 = 8 3 + 3 + 2 = 88 + 10 = 5 + 7 = 2 + 4 = 8 + 8 + 2 = 18 5 + 5 + 2 = 12 2 + 2 + 2 = 63 + 5 = 10 + 12 = 3 + 5 = 3 + 3 + 2 = 8 10 + 10 + 2 = 22 3 + 3 + 2 = 82 + 4 = 10 + 12 = 4 + 6 = 2 + 2 + 2 = 6 10 + 10 + 2 = 22 4 + 4 + 2 = 1011 + 13 = 11 + 13 = 14 + 16 = 11 + 11 + 2 = 24 11 + 11 + 2 = 24 14 + 14 + 2 = 3011 + 13 = 14 + 16 = 8 + 10 = 11 + 11 + 2 = 24 14 + 14 + 2 = 30 8 + 8 + 2 = 182 + 4 = 9 + 11 = 10 + 12 = 2 + 2 + 2 = 6 9 + 9 + 2 = 20 10 + 10 + 2 = 223 + 5 = 10 + 12 = 5 + 7 = 3 + 3 + 2 = 8 10 + 10 + 2 = 22 5 + 5 + 2 = 125 + 7 = 2 + 4 = 7 + 9 = 5 + 5 + 2 = 12 2 + 2 + 2 = 6 7 + 7 + 2 = 169 + 11 = 12 + 14 = 11 + 13 = 9 + 9 + 2 = 20 12 + 12 + 2 = 26 11 + 11 + 2 = 24Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (F)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 8 + 10 = 8 + 8  + 2 = 1813 + 15 = 10 + 12 = 14 + 16 = 
9 + 11 = 2 + 4 = 8 + 10 = 
4 + 6 = 7 + 9 = 13 + 15 = 
9 + 11 = 10 + 12 = 2 + 4 = 
15 + 17 = 9 + 11 = 4 + 6 = 
15 + 17 = 14 + 16 = 13 + 15 = 
12 + 14 = 13 + 15 = 9 + 11 = 
13 + 15 = 14 + 16 = 8 + 10 = 
6 + 8 = 9 + 11 = 6 + 8 = 
4 + 6 = 3 + 5 = 10 + 12 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (F) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 8 + 10 = 8 + 8  + 2 = 1813 + 15 = 10 + 12 = 14 + 16 = 13 + 13 + 2 = 28 10 + 10 + 2 = 22 14 + 14 + 2 = 309 + 11 = 2 + 4 = 8 + 10 = 9 + 9 + 2 = 20 2 + 2 + 2 = 6 8 + 8 + 2 = 184 + 6 = 7 + 9 = 13 + 15 = 4 + 4 + 2 = 10 7 + 7 + 2 = 16 13 + 13 + 2 = 289 + 11 = 10 + 12 = 2 + 4 = 9 + 9 + 2 = 20 10 + 10 + 2 = 22 2 + 2 + 2 = 615 + 17 = 9 + 11 = 4 + 6 = 15 + 15 + 2 = 32 9 + 9 + 2 = 20 4 + 4 + 2 = 1015 + 17 = 14 + 16 = 13 + 15 = 15 + 15 + 2 = 32 14 + 14 + 2 = 30 13 + 13 + 2 = 2812 + 14 = 13 + 15 = 9 + 11 = 12 + 12 + 2 = 26 13 + 13 + 2 = 28 9 + 9 + 2 = 2013 + 15 = 14 + 16 = 8 + 10 = 13 + 13 + 2 = 28 14 + 14 + 2 = 30 8 + 8 + 2 = 186 + 8 = 9 + 11 = 6 + 8 = 6 + 6 + 2 = 14 9 + 9 + 2 = 20 6 + 6 + 2 = 144 + 6 = 3 + 5 = 10 + 12 = 4 + 4 + 2 = 10 3 + 3 + 2 = 8 10 + 10 + 2 = 22Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (G)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 11 + 13 = 11 + 11  + 2 = 247 + 9 = 9 + 11 = 7 + 9 = 
4 + 6 = 3 + 5 = 7 + 9 = 
4 + 6 = 8 + 10 = 8 + 10 = 
13 + 15 = 8 + 10 = 2 + 4 = 
7 + 9 = 14 + 16 = 8 + 10 = 
15 + 17 = 12 + 14 = 9 + 11 = 
12 + 14 = 14 + 16 = 8 + 10 = 
7 + 9 = 10 + 12 = 4 + 6 = 
11 + 13 = 13 + 15 = 10 + 12 = 
3 + 5 = 10 + 12 = 7 + 9 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (G) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 11 + 13 = 11 + 11  + 2 = 247 + 9 = 9 + 11 = 7 + 9 = 7 + 7 + 2 = 16 9 + 9 + 2 = 20 7 + 7 + 2 = 164 + 6 = 3 + 5 = 7 + 9 = 4 + 4 + 2 = 10 3 + 3 + 2 = 8 7 + 7 + 2 = 164 + 6 = 8 + 10 = 8 + 10 = 4 + 4 + 2 = 10 8 + 8 + 2 = 18 8 + 8 + 2 = 1813 + 15 = 8 + 10 = 2 + 4 = 13 + 13 + 2 = 28 8 + 8 + 2 = 18 2 + 2 + 2 = 67 + 9 = 14 + 16 = 8 + 10 = 7 + 7 + 2 = 16 14 + 14 + 2 = 30 8 + 8 + 2 = 1815 + 17 = 12 + 14 = 9 + 11 = 15 + 15 + 2 = 32 12 + 12 + 2 = 26 9 + 9 + 2 = 2012 + 14 = 14 + 16 = 8 + 10 = 12 + 12 + 2 = 26 14 + 14 + 2 = 30 8 + 8 + 2 = 187 + 9 = 10 + 12 = 4 + 6 = 7 + 7 + 2 = 16 10 + 10 + 2 = 22 4 + 4 + 2 = 1011 + 13 = 13 + 15 = 10 + 12 = 11 + 11 + 2 = 24 13 + 13 + 2 = 28 10 + 10 + 2 = 223 + 5 = 10 + 12 = 7 + 9 = 3 + 3 + 2 = 8 10 + 10 + 2 = 22 7 + 7 + 2 = 16Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (H)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 5 + 7 = 5 + 5  + 2 = 1212 + 14 = 14 + 16 = 7 + 9 = 
11 + 13 = 7 + 9 = 10 + 12 = 
7 + 9 = 7 + 9 = 9 + 11 = 
3 + 5 = 5 + 7 = 9 + 11 = 
10 + 12 = 14 + 16 = 15 + 17 = 
10 + 12 = 8 + 10 = 5 + 7 = 
10 + 12 = 3 + 5 = 7 + 9 = 
6 + 8 = 3 + 5 = 11 + 13 = 
14 + 16 = 3 + 5 = 11 + 13 = 
5 + 7 = 10 + 12 = 8 + 10 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (H) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 5 + 7 = 5 + 5  + 2 = 1212 + 14 = 14 + 16 = 7 + 9 = 12 + 12 + 2 = 26 14 + 14 + 2 = 30 7 + 7 + 2 = 1611 + 13 = 7 + 9 = 10 + 12 = 11 + 11 + 2 = 24 7 + 7 + 2 = 16 10 + 10 + 2 = 227 + 9 = 7 + 9 = 9 + 11 = 7 + 7 + 2 = 16 7 + 7 + 2 = 16 9 + 9 + 2 = 203 + 5 = 5 + 7 = 9 + 11 = 3 + 3 + 2 = 8 5 + 5 + 2 = 12 9 + 9 + 2 = 2010 + 12 = 14 + 16 = 15 + 17 = 10 + 10 + 2 = 22 14 + 14 + 2 = 30 15 + 15 + 2 = 3210 + 12 = 8 + 10 = 5 + 7 = 10 + 10 + 2 = 22 8 + 8 + 2 = 18 5 + 5 + 2 = 1210 + 12 = 3 + 5 = 7 + 9 = 10 + 10 + 2 = 22 3 + 3 + 2 = 8 7 + 7 + 2 = 166 + 8 = 3 + 5 = 11 + 13 = 6 + 6 + 2 = 14 3 + 3 + 2 = 8 11 + 11 + 2 = 2414 + 16 = 3 + 5 = 11 + 13 = 14 + 14 + 2 = 30 3 + 3 + 2 = 8 11 + 11 + 2 = 245 + 7 = 10 + 12 = 8 + 10 = 5 + 5 + 2 = 12 10 + 10 + 2 = 22 8 + 8 + 2 = 18Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (I)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 17 = 15 + 15  + 2 = 3210 + 12 = 14 + 16 = 7 + 9 = 
11 + 13 = 11 + 13 = 10 + 12 = 
5 + 7 = 15 + 17 = 15 + 17 = 
12 + 14 = 11 + 13 = 4 + 6 = 
7 + 9 = 7 + 9 = 2 + 4 = 
12 + 14 = 8 + 10 = 13 + 15 = 
11 + 13 = 11 + 13 = 5 + 7 = 
5 + 7 = 15 + 17 = 5 + 7 = 
5 + 7 = 3 + 5 = 12 + 14 = 
5 + 7 = 6 + 8 = 6 + 8 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (I) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 15 + 17 = 15 + 15  + 2 = 3210 + 12 = 14 + 16 = 7 + 9 = 10 + 10 + 2 = 22 14 + 14 + 2 = 30 7 + 7 + 2 = 1611 + 13 = 11 + 13 = 10 + 12 = 11 + 11 + 2 = 24 11 + 11 + 2 = 24 10 + 10 + 2 = 225 + 7 = 15 + 17 = 15 + 17 = 5 + 5 + 2 = 12 15 + 15 + 2 = 32 15 + 15 + 2 = 3212 + 14 = 11 + 13 = 4 + 6 = 12 + 12 + 2 = 26 11 + 11 + 2 = 24 4 + 4 + 2 = 107 + 9 = 7 + 9 = 2 + 4 = 7 + 7 + 2 = 16 7 + 7 + 2 = 16 2 + 2 + 2 = 612 + 14 = 8 + 10 = 13 + 15 = 12 + 12 + 2 = 26 8 + 8 + 2 = 18 13 + 13 + 2 = 2811 + 13 = 11 + 13 = 5 + 7 = 11 + 11 + 2 = 24 11 + 11 + 2 = 24 5 + 5 + 2 = 125 + 7 = 15 + 17 = 5 + 7 = 5 + 5 + 2 = 12 15 + 15 + 2 = 32 5 + 5 + 2 = 125 + 7 = 3 + 5 = 12 + 14 = 5 + 5 + 2 = 12 3 + 3 + 2 = 8 12 + 12 + 2 = 265 + 7 = 6 + 8 = 6 + 8 = 5 + 5 + 2 = 12 6 + 6 + 2 = 14 6 + 6 + 2 = 14Mathslibres.com



Addition de Doubles Plus 2 (J)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 14 + 16 = 14 + 14  + 2 = 303 + 5 = 3 + 5 = 10 + 12 = 
10 + 12 = 15 + 17 = 15 + 17 = 
9 + 11 = 2 + 4 = 3 + 5 = 
11 + 13 = 6 + 8 = 9 + 11 = 
9 + 11 = 5 + 7 = 9 + 11 = 
8 + 10 = 10 + 12 = 12 + 14 = 
5 + 7 = 6 + 8 = 14 + 16 = 
10 + 12 = 3 + 5 = 7 + 9 = 
7 + 9 = 13 + 15 = 13 + 15 = 
8 + 10 = 3 + 5 = 3 + 5 = 
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Addition de Doubles Plus 2 (J) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 14 + 16 = 14 + 14  + 2 = 303 + 5 = 3 + 5 = 10 + 12 = 3 + 3 + 2 = 8 3 + 3 + 2 = 8 10 + 10 + 2 = 2210 + 12 = 15 + 17 = 15 + 17 = 10 + 10 + 2 = 22 15 + 15 + 2 = 32 15 + 15 + 2 = 329 + 11 = 2 + 4 = 3 + 5 = 9 + 9 + 2 = 20 2 + 2 + 2 = 6 3 + 3 + 2 = 811 + 13 = 6 + 8 = 9 + 11 = 11 + 11 + 2 = 24 6 + 6 + 2 = 14 9 + 9 + 2 = 209 + 11 = 5 + 7 = 9 + 11 = 9 + 9 + 2 = 20 5 + 5 + 2 = 12 9 + 9 + 2 = 208 + 10 = 10 + 12 = 12 + 14 = 8 + 8 + 2 = 18 10 + 10 + 2 = 22 12 + 12 + 2 = 265 + 7 = 6 + 8 = 14 + 16 = 5 + 5 + 2 = 12 6 + 6 + 2 = 14 14 + 14 + 2 = 3010 + 12 = 3 + 5 = 7 + 9 = 10 + 10 + 2 = 22 3 + 3 + 2 = 8 7 + 7 + 2 = 167 + 9 = 13 + 15 = 13 + 15 = 7 + 7 + 2 = 16 13 + 13 + 2 = 28 13 + 13 + 2 = 288 + 10 = 3 + 5 = 3 + 5 = 8 + 8 + 2 = 18 3 + 3 + 2 = 8 3 + 3 + 2 = 8Mathslibres.com
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